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Answer % Count 

Strongly Agree 67.63% 445 

Agree 29.79% 196 

Neutral 2.43% 16 

Disagree 0.15% 1 

Strongly Disagree 0.00% 0 

Total 100% 658 



 

 
 

Answer % Count 

Yes 54.21% 367 

No 45.79% 310 

Total 100% 677 

 

 

 

 

 



 

 
 

 

 

 

 

 

Answer % Count 

Yes 91.11% 615 

No 8.89% 60 

Total 100% 675 



  

 
 

 

Answer % Count 

Cache Valley 5.64% 38 

Utah (outside of Cache 
Valley) 

70.77% 477 

A Neighboring State (Idaho, 
Wyoming, Colorado, 
Nevada, Arizona, New 
Mexico) 

15.28% 103 

Out of State (not 
neighboring Utah) 

8.31% 56 

Total 100% 674 



 

 

Answer % Count 

Very Helpful 42.18% 283 

Helpful 40.98% 275 

Adequate 5.66% 38 

No Help 0.60% 4 

I am not sure / not 
applicable 

10.58% 71 

Total 100% 671 



 
 

Answer % Count 

Very Helpful 31.74% 213 

Helpful 36.21% 243 

Adequate 6.26% 42 

No Help 0.30% 2 

I am not sure / not 
applicable 

25.48% 171 

Total 100% 671 

 

 



 
 

Answer % Count 

Very Helpful 53.55% 331 

Helpful 42.55% 263 

Adequate 3.56% 22 

Not Helpful 0.32% 2 

Total 100% 618 

 

 

 

 

 



 
 

Answer % Count 

Very Helpful 34.80% 221 

Helpful 49.92% 317 

Adequate 13.23% 84 

Not Helpful 0.20% 13 

Total 100% 635 

 

 

 

 

 



 
 

Answer % Count 

Very Helpful 65.32% 422 

Helpful 32.04% 207 

Adequate 0.26% 17 

Not Helpful 0% 0 

Total 100% 646 

 

 

 

 

 



 
 

 

Answer % Count 

Very Helpful 78.68% 513 

Helpful 20.86% 136 

Adequate 0.05% 3 

Not Helpful 0% 0 

Total 100% 652 

 

 

 

 

 



 
 

Answer % Count 

Very Helpful 53.21% 340 

Helpful 41.31% 264 

Adequate 0.45% 29 

Not Helpful 0.09% 6 

Total 100% 639 

 

 

 

 

 



 
 

Answer % Count 

Very Helpful 61.51% 398 

Helpful 34.93% 226 

Adequate 0.32% 21 

Not Helpful 0.03% 2 

Total 100% 647 

 

 

 

 

 

 



 
 

Answer % Count 

Very Helpful 51.11% 323 

Helpful 41.93% 265 

Adequate 0.60% 38 

Not Helpful 0.09% 6 

Total 100% 632 

 

 

 

 

 



 
 

Answer % Count 

Very Helpful 54.05% 347 

Helpful 38.79% 249 

Adequate 0.65% 42 

Not Helpful 0.06% 4 

Total 100% 642 

 

 

 

 

 



 
 

Answer % Count 

Very Helpful 61.66% 313 

Helpful 39.93% 242 

Adequate 0.78% 47 

Not Helpful 0.07 4 

Total 100% 606 

 

 

 

 

 

 



 
 

Answer % Count 

Very Helpful 61% 393 

Helpful 34% 219 

Adequate 0.50% 32 

Not Helpful 0% 0 

Total 100% 644 

 

 

 

 

 



 
 

Answer % Count 

Very Helpful 63.60% 400 

Helpful 32.75% 206 

Adequate 0.37% 23 

Not Helpful 0% 0 

Total 100% 629 

 

 

 

 

 



 
 

Answer % Count 

Very Helpful 74.37% 473 

Helpful 21.54% 137 

Adequate 0.36% 23 

Not Helpful 0.05% 3 

Total 100% 636 

 

 

 

 

 

 



 
 

Answer % Count 

Very Helpful  284 

Helpful  235 

Adequate  62 

Not Helpful  7 

Total  588 

 

 

 

 

 



 
 

Answer % Count 

Very Helpful  418 

Helpful  200 

Adequate  13 

Not Helpful  1 

Total  632 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

Answer % Count 

Strongly Agree 56.38% 371 

Agree 34.95% 230 

Neutral 7.75% 51 

Disagree 0.91% 6 

Strongly Disagree 0.00% 0 

Total 100% 658 

 

 



 
 

Answer % Count 

Strongly Agree 61.25% 403 

Agree 36.17% 238 

Neutral 2.28% 15 

Disagree 0.15% 1 

Strongly Disagree 0.15% 1 

Total 100% 658 

 

 



 
 

Answer % Count 

Strongly Agree 48.48% 319 

Agree 48.02% 316 

Neutral 3.19% 21 

Disagree 0.15% 1 

Strongly Disagree 0.15% 1 

Total 100% 658 

 

 



 
 

Answer % Count 

Strongly Agree 63.53% 418 

Agree 33.89% 223 

Neutral 2.43% 16 

Disagree 0.00% 0 

Strongly Disagree 0.15% 1 

Total 100% 658 

 

 



 
 

Answer % Count 

Strongly Agree 67.63% 445 

Agree 29.79% 196 

Neutral 2.43% 16 

Disagree 0.15% 1 

Strongly Disagree 0.00% 0 

Total 100% 658 

 


